
 
 
 

 

 IR في الطرح و الجمع فوزي الغربي  
 النموذجیة الإعدادیة المدرسة

 البحیرة ضفاف

 :ّأحسب المجامیع التالیة       1التمرین عدد
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  2التمرین عدد
 :ّأزل الأقواس ثم اختصر   
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 3التمرین عدد
ّ من الأعداد التالیة  .ّأوجد القیمة المطلقة لكل
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  4التمرین رقم  
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  B و Aاختصر  - 1

 A-Bأحسب  - 2
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  5التمرین رقم  

2نعتبر العبارة  ( 2) 4 ( 2)A x y          

  Aإختصر العبارة  -أ

  A= -11 إذا كان y-x أوجد -ب

         2y= -                 (2  x-y=-12  و  x=3  1):  في كل حالة A احسب -ج

  6التمرین رقم 

 : عددان صحیحان نسبیان b وaلیكن          
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    7التمرین رقم 

  : عددان صحیحان نسبیان b وaلیكن           
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